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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑ ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ 

 

 
ε εξζλιξη το Επιχειρηςιακό «χζδιο Ημζρα 0-Ημζρα 7- Ημζρα 14» 

ςτην ςυνοικία Ρομά τησ Νζασ μφρνησ Λάριςασ 
  

Αθήνα, 13 Μαΐου 2020 

  

Γιγαντιαία επιχείρηςη και ςαρωτικοί ζλεγχοι ξεκίνηςαν από ςήμερα νωρίσ το πρωί 

με εντολή του Τφυπουργοφ Πολιτικήσ Προςταςίασ και Διαχείριςησ Κρίςεων Νίκου 

Χαρδαλιά και ςε άμεςη ςυνεργαςία με την Περιφζρεια Θεςςαλίασ. 

Σα ςυνεχόμενα θετικά κροφςματα των τελευταίων ημερϊν μζςα ςτον οικιςμό, 

ςήμαναν ςυναγερμό τόςο ςτον θάλαμο Επιχειρήςεων τησ Πολιτικήσ Προςταςίασ, 

όςο και ςτισ αυτοδιοικητικζσ αρχζσ τησ ευρφτερησ περιοχήσ.  

Μετά από αλλεπάλληλεσ ςυςκζψεισ και μετά από ςυνεννόηςη του Τφυπουργοφ ΠΠ 

και του Περιφερειάρχη Θεςςαλίασ Κϊςτα Αγοραςτοφ και τη ςφμφωνη γνϊμη του 

Δημάρχου Λαριςαίων Απόςτολου Καλογιάννη, τζθηκε ςε εφαρμογή το εν λόγω 

ςχζδιο. φμφωνα με το πρωτόκολλο του ςχεδιαςμοφ, 17 ςυνεργεία τησ Περιφζρειασ 

Θεςςαλίασ, του ΕΟΔΤ, τησ Πολιτικήσ Προςταςίασ, τησ 5ησ ΤΠΕ, του 

Πανεπιςτημιακοφ Νοςοκομείου Λάριςασ, του Γενικοφ Νοςοκομείου Λάριςασ και 

του Δήμου Λαριςαίων με την επιχειρηςιακή υποςτήριξη των φορζων τησ Πολιτικήσ 

Προςταςίασ και Αςτυνομικϊν δυνάμεων, ξεκίνηςαν εκτεταμζνεσ ιχνηλατήςεισ και 

εκατοντάδεσ  δειγματοληψίεσ εντόσ του οικιςμοφ. Για το ςχζδιο ενημερϊθηκε και ο 

Ειςαγγελζασ, ο οποίοσ ζχει ήδη καλζςει προσ ενημζρωςή ςήμερα πρωί πρωί, τουσ 

διαμεςολαβητζσ των Ρομά εντόσ του οικιςμοφ. 

Σο ςχζδιο προβλζπει επαναληπτικζσ δειγματοληψίεσ ςε 3 φάςεισ (ςήμερα, την 7η 

και την 14η μζρα) και προβλζπει ανά φάςη και διαδικαςίεσ καραντίνα 

ςε καραντίνα, ήτοι ςε οικοδομικά τετράγωνα αλλά και γειτονιζσ με θετικά 

κροφςματα, εφόςον αυτά προκφψουν, αλλά και με μεταφορά και απομόνωςη των 

θετικϊν κρουςμάτων που είναι αςυμπτωματικά, με ήπια ή μη ςυμπτωματολογία,  

ςε ειδικό ιατρικό κζντρο που λειτουργεί ςτην περιοχή μετά από ςυνεργαςία του 

Τφυπουργείου Πολιτικήσ Προςταςίασ με την Περιφζρεια Θεςςαλίασ για τον 

περιοριςμό τησ εξάπλωςησ του COVID 19. 


